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900+100=
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B8OLME ISLEMI PROBLEMLERT -1-

Pepe her giin esit sayfada hikaye okuyup
1 haftada hikaye kitabini bitirmistir.
Bir glinde kag sayfa okumustur?

\
Cevap:

J

2-) Niloya'nin yaptigi bélme igleminde
bélinen say1 129, bélen say: ise 5'tir.
Niloya bu islemin sonucunda bélim ile kalani
garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

\
Cevap:

_/

3-) Keloglan'in kegilerinden sagdigi 76 litre
siti 4 litrelik helkelere dolduruyor.
Keloglan'in kag tane helkeye ihtiyaci vardir?

(" )

Cevap:

- J

4-) Sila kumbarasina her giin 6 lira para
atmaktadir. Kumbarasini agtiginda 84 lira
parasi oldugunu gérmistir. Sizce Sila bu
paray! kag giinde biriktirmistir?

-

~

icin 796 lira 6demistir. 1 lastik igin kag lira
para 6demistir?

6- ) Ari Maya 96 kilogram bal yapmigtir.
Yapmis oldugu bu ballari her biri 3 kilogram
olan ¢italara doldurmustur. Ari Maya'nin
ka¢ tane ¢itaya ihtiyaci vardir?

~N

J

7-) Koca Ayi, Ari Maya'nin yaptigi 84
kilogram bali 1 haftada yiyor. Koca Ay
1 gilinde kag kilogram bal yiyor?

(" )

Cevap:

L]

\_

8- ) Nasrettin Hoca esegine vermek igin

8 balya samani 96 liraya aliyor. Nasrettin
Hoca 15 balya saman alsaydi kag lira
oderdi?

4 )

J
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1-) Sirin Baba'nin kiimesinde 86 tane tavuk
ayag! vardir. Sizce kimeste kag tavuk
vardir?

r

\
Cevap:

\. J

2-) Elif iki basamakl en biytk gift sayiyi,
en biiyik rakama béllyor. Balimii kag
bulmustur?

s

~

\_ _J

3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununun
oynandigi salonda 256 koltuk vardir.
Salonda 8 sira olduguna gére her sirada kag
koltuk vardir?

-

Cevap: \

\_ J

4-) Garfield 78 tane baligi sabah,églen ve
aksam yemeginde esit olarak yemek istiyor.
Her 6giinde kag balik yemelidir?

4 )
Cevap:

5-) Aslan'nin 96 lirasi vardir. Babasi 24
lira daha verdi. Aslan parasinin hepsini 10
liralik kagit paralardan yaptirirsa kag kagit
parasi olur?

\
Cevap:

J

6- ) Kral Sakir 178 tane findigin 46
tanesini yiyor. Geri kalan findiklar: 4
arkadasina esit olacak sekilde paylastiriyor.
Her birine kag¢ findik diser?

~

J

7-) Keloglan 258 tane yumurtay! pazarda
satmak igin 6 sepete esit olarak
dolduruyor. Sepetlerin her birinde kag tane
yumurta olur?

~N

J

8- ) Masa'nin yaptigi bélme isleminde
bélen 8, balim 24, kalan ise 6 'dir.
Bu bélme isleminde béliinen say: kagtir?

\




BOLME ISLEMI PROBLEMLERT -3-

1-) Heidi matematik dersinde sinavlardan 5-) Benten 'in yaptigi kalansiz bélme
85,95,90 puan aldi.Heidi'nin matematik isleminde bédlen 9, bélim 12 ise bdliinen
dersi ortalamasi kagtir? kagtir?

. 6- ) Sirinler hafta igi giinleri 34 kg elma,
2-) Istanbul Muhafizlari rakamlar farkh iig hafta sonu giinleri 52 kg elma topluyor.

bﬁsflmakh en kiglk tek sayiyr 4'e béliyor.  Topladiklar: elmalari 6 sandiga esit olarak
Bslim kagtir? dagitiyor. Her sandikta kag kg elma vardir?
9 Cevap: )
ﬁ s 1
\ _J J
3-) Koca Ayl ve Masa bir hafta boyunca A=B=?
91 tane elma yemislerdir. 2 giinde kag tane 36 x10=A Pembe Panter
elma yemislerdir? 10x6= B sonucu kag
bulmustur?
Cevap: \
\
J

4-) Caillou yaptigi bélme isleminde bdlen 8, 8- ) Sijpermen 3 saatte 279 kilometrelik
bélim 9'dur.Bu bélme isleminde bélinen en  mesafeyi ucabilmektedir. Sipermen 1 saatte
fazla kag olabilir? kag kilometre ugabilir?

N\

\
Cevap:




BOLME ISLEMI PROBLEMLERT -4~

1-) Mert 12, annesi 36, babasi 39
yasindadir. Mert'in ailesinin yas ortalamasi
kagtir?

(" )
Cevap:

. J

2-) Ibi 180 sayfalik hikaye kitabinin
40 sayfasim okudu. Geriye kalan kismini
1 haftada bitirmek istiyor. Her giin kag
sayfa okursa hikayesini 1 haftada
bitirebilir?

3-) Kukuli' kilosu 5 TL'den 225 TL'lik muz
aliyor.Bu muzlari pazarda kilosunu 7 TL'ye
satiyor.Kukuli ka¢ TL para kazanmigtir?

~

J

4-) Kaptan Pengu 168 kilogram buzu, 8
kilogramlik posetlere esit olarak doldurmak
istiyor. Kag posete ihtiyaci vardir?

(

Cevap:

5-) Nasrettin Hoca'nin cebinde 2 tane 100
TL, 3 tane 50 TL'lik kagit para vardir. Bu
paralari 5 TL'lik kagit paraya gevirip
gocuklara dagitmak istiyor. Kag gocuga
dagitabilir?

6- ) Kara Kedi'nin yaptigi bir bélme
isleminde bélen 10, béliim 15 ise baliinen en
fazla kag olabilir?

~

J

7-) Mine'nin yasadigi sitede 256 daire
vardir. Bu sitede 8 blok vardir. Her blokta
kag daire vardir?

(" )
Cevap:

\. J

8- ) Ozi 'nin dedesini giftliginde tavuk ve
koyunlarin ayak sayisi 184'tiir. Bu giftlikte
24 koyun olduguna gére kag tavuk vardir?

~N

Cevap:
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1-) Gambul 15 diizine kalemi 10 égrenciye
esit olarak paylastirmak istiyor. Her bir
ogrenci kag kalem alir?

~N

J

2-) Kral Sakir'in evine aldig: televizyon 680
liradir. 200 lirasini pesin olarak veriyor.
Geriye kalanini 6 esit taksitte édiyor. Her
taksit kag liradir?

3-) Keloglan'nin yaptigi kalansiz bir bslme
isleminde bélen 9 dur. Bélim ise bdlenin 18
katidir.Béliinen kagtir?

(

\
Cevap:

. J

4-) Bir okulda Karagéz ile Hacivat gélge
oyununu izlemek isteyen 114 kiz, 129 erkek
ogrenci vardir. Bu dgrenciler siralara 3'er
kisi oturarak izleyeceklerdir. Kag siraya
ihtiyag vardir?

5-) Simsek Mcqeen'in saatteki hizi 90
kilometredir. 6 saatte Antalya’dan Nigde'ye
geliyor. Antalya- Nigde arasi kag
kilometredir?

6- ) Niloya 12 yasindadir. Annesinin yas!
Niloya’'nin yasinin 3 katidir. Babasinin yasi
ise Niloya'nin yasinin 3 katindan 3 fazladir.
Niloya'nin ailesinin yas ortalamasi kagtir?

\

J

7-) Pepe 125 sayfalik hikayesini hafta igi
glinleri esit sayfada okuyup bitiriyor. Sal
ve Persembe giinleri kag sayfa hikaye
okumustur?

~

J

8- + =?
) 70x5=A A+B=:

450-90= B Elsa sonucu kag
bulmustur?

~N
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BOLME {SLEMi PROBLEMLERI -I-

' 438 elma 6 kisiye esit sekilde paylastirilig

yor. Kisi basina kac elma duser?

' 85 cm uzunlugundoki halat 5 emlik es

porcolarq ognhgor. Her bir es parcanin uzun+

lugu kac santimetre olur?

' 74 lira iki kisi arasinda esit bir sekildd

paylostiriliyor. Her birine kacar lira duser?

) ilkokull

I

' 138 sayfalik bir kitabin 66 sayfasini oku-
dum. Gerige kalan sagfolorl 7 9Uno|e esit sggfa

okuyarak bitirdim. Gunde kac sayfa kitao oku-

mus olurum?

' 75 findigi 3 kisi esit olarak paylasmak

istiyjor. Buna gére kisi basina kac findik duser”

By Ahmet aldg 8 klem icin 56 TL sded
Ahmet 23 kalem alsayd kac lira 6deyecekti?

' Bir firinda bulunan 144 ekmegin 48 ta-

nesi satildi Kalan ekmekleri 8 kasaya esit sekil-

de paylastirdik. Her kasaya kacar ekmek duser?

Yandaki

gére bolinen, bélen ve bslumin

bolme islemine g

/4

toplami kactir?

* Bir ciftlikteki koyunlarin ayak saylari top-
lami 76'dir. Ciftlikte kac koyun vardir?

' Bir bakkal, 90 yumurtay her biri 5

yumurta alan kutulara kogocoktlr. Buna gére
bakkalin ka¢ kutuya ihtiyaar olur?

ilkokull
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* Bir haftada 91 yumurta tiketen bir aile

bir gtiinde kac ekmek tuketmistir?

* Ahmet 84 sagﬁohk bir kitabin her 9Un

7 sayfasini okuyor. Ahmet okudugu kitabi kag
ginde bitirir?

* Bir bolme isleminde bdlinen 63, bolen 4

ise; bolum ile kalanin toplami kac olur?

* 3/F sinifinda 29 erkek ve 25 kiz 8grenci

vardir. Ogrencilerimiz siralarda Gcer oturu-

yorlar. Buna gére sinifimizda kac sira vardir?

* 5 tisort 85 lira ise 2 tisort kac liradir?

Orcun, 176 sayfalik kitabin 156 sayfasini
okudu. Kitabin geriye kalan kismini 4 gUnde,

5 her gun esit miktarda okuyarak bitirmek istiyor.

* 55 tane kalemi iki arkadasima esit paylas-

tirdiktan sonra bana kalan kalem kac tanedir?

* 96 liray 4 kardes esit olarak paylasmak *

istiyjor. Buna gore kisi basina kac lira duger?

Orcun, ginde kac sayfa kitap okumalidir?

i

Bir otobusteki 111 yoleunun 725 tanesi 1.
durakta, kalanlarin ise yarisi 7. durckta oto-
busten inmistir. Otobuste kac yoleu kalmistir?

30 dakikada 5 kazak uretilen bir atslye-

de 1 saatte kac tane kazak Uretilir?

( 1 saat 60 dakikadir )

ilkokull
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* @gretmenimiz hazirladigr 70 kalemi 6
kisige esit sayda bolustirdu. Kac kalem artt?

* Efe 84 TL édeyerek 6 tane top ald:

Toplarin bir tanesi kag liradir”?

* Sinifimizin mevecudu 36dir. Her sirada 2

kisi oturduguna gére sinifimizda kag tane sira

vardir?

* Aghan'in yasinin 6 kati 72dir. Ayhan kac
yasindadir?

* 64 kilogram sogan, 4 kasaya esit bir
sekilde dagtilacaktir. Buna gére her kasada

kac kilogram sogan olur?

3

) ilkokull
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* Dedemin 72 TL 'si vardi. Dedem parasini

9 torununa esit sekilde vermek istijor. Buna

gére her torunun kac lirasi olur?

* Kerem, Tugba ve Tusem ayni yasta olan
Uc arkadastir. Yaslar toplami 51 ise bunlardan

birinin yasi kactir?

7 duzine defteri 4 arkadas aralarinda
paylasmak istiyor. Buna gére her biri kac def-
ter alir?

Birinci agacta 48, ikinci agacta ise 18 tane
erik vardi. Erikleri 6sar kiloluk kasalara yerles-
tirmek icin kac tane kasa gereklidir?

Bir balikei teknesi denizden 84 kilogram
balik tuttu. Tutulan baliklar 7Zser kilogramlik

kasalara konulacaktir. Buna gére kac kasa ge-
reklidir?

ilkokull




KRC YRSINDRSIN?

(" Udur )

( Serpil )

(" Gokhan

® Yukaridaki resimdeki kisilerin yaslarini bulmak istigoruz. Verilen bilgilere gére asagidaki tabloyu

Tomomloglmz.

=> Ugur 72 yasindadir, Ugur 72
=P Alyanin yasi . Ugur'un ceyregi kadardir. “‘JOS

= Birgulun yas., Alyanin yasinin 3 katindan 3 fazladir, Cinar

=) Elvan'in yasi, Birgultin yasinin bir fazlasinin yarisi kadardir, Serpil

= Serpilin yasi, Elvanin yasinin 3 katindan 19 eksiktir. Alya

= ilgos’m yasini 4 ile carparsak Serpilin yasini buluruz. Birgu

=) Goekhan'in yast, ilgos'ln yasinin 2 katinin 32 fazlasidir, Gokhan

= Cinarin yasini 6 ile carparsak Gékhanin yasini buluruz. Clvan

® Asagidaki esitlikte her sekil bir sayy temsil ediyor. Esitlikten yararlanarak bu saylar bulunuz.

= 385
= 76

+ =

_I_

_|_

® * %
* > @ %

Qoxx
|

=] itkokull






